
Protokoll fört vid Svenska Newfoundlandshundklubbens årsmöte 2007-04-14 

Tillf. ordförande Karin Jansson inledde med att hälsa alla hjärtligt välkomna samt påkalla en 

tyst minut för vår avlidne ordförande Sten Åkesson. 

§1. Justering av röstlängd. Bilaga l. 

39 personer vart närvarande. Röstlängden justerades. 

§2. Val av ordförande för mötet. 

Anso Pettersson; SKK/FK; valdes till att leda dagens möte. 

§3. Styrelsens anmälan om sekreterare för mötet. 

Lena Dellse valdes till att föra dagens protokoll 

§4. Val av två justeringsmän, tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordförande skall 

justera dagens protokoll. 

Till denna uppgift valdes Torsten Löfgren och Ove Svensson 

§5. Beslut om närvaro och yttranderätt. 

Konstaterades att mötesordföranden närvarar med yttranderätt samt att deltagarna i övrigt 

(38 st) var röstberättigade. 

§6. Fråga om årsmötet blivit stadgeenligt utlyst. 

Konstaterades att kallelse skett i stadgeenlig ordning. 

§7. Godkännande av dagordning. Bilaga 2. 

Dagordningen godkändes i befintligt skick. 

§8. Styrelsens verksamhetsberättelse med balans – och resultaträkning, redogörelse för arbetet 

med avelsfrågor samt revisorernas berättelse. Bilaga 3 – 7 

Mötet ajournerades i 5 minuter för genomläsning av nämnda handlingar. Torsten Löfgren 

förklarade den höga siffran för medlemsantal. Detta gällde vid årsskiftet. Många av dessa 

har sedan inte betalat sin medlemsavgift. Redogörelserna godkändes och lades till 

handlingarna. 

§9. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa uppkommen vinst 

eller förlust. 

Mötet beslöt i enlighet med styrelsens förslag att uppkommen vinst om 49.904:86 

balanseras i ny räkning. 

§10.Styrelsens rapport om de uppdrag föregående årsmöte givit till styrelsen. 

Pelle Tulevall tog upp frågan om vidare utredning av cystenuri. Konstaterades att det 

var avelsrådet som fått detta uppdrag. Monika Mattfolk från avelsrådet berättade att man 

haft kontakt med Astrid Hoppe angående detta men av olika skäl kan ett förslag för vidare 

behandling inte presenteras idag utan frågan ligger kvar. 

AP LD TL OS 

§11. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen. 

Mötet beslöt att bevilja ansvarsfrihet för huvudstyrelsens ledamöter för det gångna 

verksamhetsåret. 

§12 

A Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan. 

Bengt Eriksson efterfrågar platsen för SM i vatten och får besked av Lena Dellse att 

en plats i närheten av Lövudden är planerad och ska kontrolleras. Mötet beslöt att 

godkänna följande verksamhetsplan för 2007: 14 –15 april årsmöte samt uppfödarmöte, 

24 –26 augusti Newfoundlandshundens dagar med utställningar, lydnadstävlingar, SM i 

vatten samt VP övriga klasser. Konferens för vattendomare har ägt rum för 2 veckor sen. 

B Beslut om styrelsens förslag till rambudget. Bilaga 8. 

Mötet beslöt godkänna styrelsens förslag till rambudget 

C. Beslut om avgifter för kommande verksamhetsår. 



Styrelsen föreslår oförändrad avgift vilket godkändes av årsmötet. 

§13. Fastställande av antal ledamöter och suppleanter i styrelsen samt val av ordförande, 

ordinarie ledamöter och suppleanter i styrelsen samt beslut om suppleanternas 

tjänstgöringsordning. 

Fastställdes att styrelsen skall bestå av 5 ordinarie ledamöter samt 2 suppleanter. 

Göran Björkman valdes till ordförande på 1 år enl valberedningens förslag. 

Till val av ordinarie ledamöter på 2 år föreslog valberedningen Rebecka Nilsson och 

Christian Mattsson. Dessutom föreslog mötet Lena Dellse och Tommy Danielsson. 

På begäran genomfördes sluten omröstning vilken också verkställdes. 

Röstfördelningen utföll på följande sätt: 

Lena Dellse 23 röster 

Christian Mattsson 21 röster 

Tommy Danielsson 16 röster 

Rebecka Nilsson 14 röster 

Ordföranden förklarade Lena Dellse och Christian Mattsson valda som ordinarie 

ledamöter på 2 år. 

Till f yllnadsval på l år av 2 ordinarie ledamöter föreslog valberedningen 

Gunvy Andersson och Johan Holmqvist. 

Mötet föreslog Tommy Danielsson och Rebecka Nilsson. 

Sluten omröstning begärdes och verkställdes, varvid röstningen utföll enl följande: 

Gynvy Andersson 24 röster 

Johan Holmqvist 23 röster 

Tommy Danielsson 16 röster 

Rebecka Nilsson 13 röster 

Ordföranden förklarade Gunvy Andersson och Johan Holmqvist valda till ordinarie 

ledamöter på 1 år. 

Som suppleanter på 1 år föreslog valberedningen Rebecka Nilsson och Shahkaela 

Persson Ward vilket också blev mötets beslut.. 

Rebecka är först i tjänstgöringsordning. 

AP LD TL OS 

§14 Val av två revisorer samt två revisorssuppleanter. 

Till revisorer valdes Sara Blomgren och Hanna Buhlin. Mötet beslöt att ej välja några 

revisorssuppleanter. 

§15. Val av valberedning. 

Till valberedning valdes Pelle Tulevall på 1 år och sammankallande samt Camilla 

Folke och Sari Kankaanoja på 2 år.. 

§16. Beslut om omedelbar justering av punkterna 13 – 16. 

Beslutades att omedelbart justera punktera 13 – 16. 

§17. Motioner. Bilaga 9 -11 

Motion nr 1: Avslag med motiveringen att Newfoundland inte är någon ras som ska 

trimmas och att det skulle öka risken för en uppdelning inom rasen. 

Mötet beslöt i enlighet med styrelsens förslag på avslag av motionen. 

Motion nr 2: Avslag men ett uppdrag till nya styrelsen att utreda en omorganisation för 

att få klubben att fungera bättre. 

Mötet beslöt i enlighet med styrelsens förslag på avslag av motionen. 

Motion nr 3: Bifalles. Även domarna bör betala medlemsavgift. 

Mötet beslöt i enlighet med styrelsens bifallsyrkande till motionen. 

§18 Skrivelser .Bilaga 12. 

Gamla styrelsen föreslog att lämna den till nya styrelsen för verkställande och årsmötet 

beslutade enligt detta förslag. 



. 

§20. Övriga ärenden. 

Inga övriga frågor var anmälda. 

§21 Mötet avslutades med att den nye ordföranden tackade mötesordföranden för ett gott 

arbete samt mötesdeltagarna för visat intresse. 

Anso Pettersson Lena Dellse 

Mötesordförande Mötessekreterare 

Torsten Löfgren Ove Svensson 

Justerare Justerare 

 


